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AZIENDA SPECIALE FARMACIE

VIA VITTIME DEL DUOMO, 8

56027 SAN MINIATO (PI)

CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52

REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE
Il giorno 24 Marzo 2021 in modalità teleconferenza si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie, convocato dal Presidente Andrea Gronchi con convocazione trasemssa a mezzo pec il giorno 11/03/2021, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
1) valutazione domande pervenute a seguito comunicazione avviso pubblico per attribuzione incarico  in materia amministrativo contabile CIG ZF72FBB450 ;
2) valutazione domende pervenute a seguito comunicazione avviso pubblico per attribuzione incarico in materia di elaborazione paghe e adempimenti previdenziali e fiscali relativi al personale dell'Azienda speciale farmacie – CIG ZBE2FBB699;
3) valutazione domande pervenute a seguito comunicazione avviso pubblico per affidamento del servizio di pulizie dei locali delle farmacie comunali del Comune di San Miniato – CIG  ZBE2FBBD76;
4) comunicazioni del Presidente relative all’iniziativa “Il Grande Cuore di San Miniato”;
5) conferma elargizione a Apsp “Del Campana Guazzesi”;

8) Comunicazioni del Direttore e delibere conseguenti.

Sono presenti gli Amministratori, Sigg: Andrea Gronchi, Presidente del Cda, sig.ri Leoni Ivano, consiglieri e Biancalani Manuela, consigliere
Assiste il Direttore dell’Asf, il Dott. Luigi Giglioli. 
Sono presenti in modalità videoconferenza il collegio di revisione nella persone di Rosella Terreni in qualità di Presidente del Collegio e di Benedetta Caponi, membro del collegio, assente per giustificato motivi personali Gherardo Leoli membro del collegio.
Ai sensi dello statuto e ad unanimità dei presenti, assume la presidenza il Sig. Andrea Gronchi nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione, che, constatata la validità dell'odierna Assemblea, in quanto formalmente convocata tramite pec spedite in data 11/03/2021, dichiara aperta la seduta e chiama a fungere da Segretario il Consigliere Biancalani Manuela. 
In relazione al primo punto all’odg prende la parola il Direttore Generale il quale illustra ai presenti l’esito degli avvisi pubblici pubblicati sul sito www.aziendaspecialefarmacie.it. Alla luce di quanto sopra il Direttore da lettura delle manifestazioni d’interesse ricevute in ordine all’incarico di gestione amministrativo contabile: unica offerta pervenuta Centro Studi Enti Locali. L’offerta risulta idonea e la società rispondendete a tutti i requisiti previsti tenuto conto dell’offerta, della qualità del servizio reso (si precisa che CSEL seguiva fino ad oggi la gestione amministrativo contabile di ASF) e delle competenze professionali dimostrate.

Il Cda all’unanimità 
delibera

- di rinnovare l’incarico per la gestione amministrativo e contabile a CENTRO STUDI ENTI LOCALI affidamento avrà una durata pari a 24 di mesi con decorrenza dal 1° Aprile 2021 al 31 Marzo 2023 con possibilità di proroga alle medesime condizioni contrattuali rapportate al mese  sino al 31/12/2023 con codice CIG: ZF72FBB450.
In relazione al punto secondo all’odg prende nuovamente la parola il D.G. il quale illustra l’esito dell’avviso in ordine all’avviso pubblico pubblicato sul sito www.aziendaspecialefarmacie.it relativamente alla gestione del servizio legato all’elaborazione buste paga.
Il Direttore fa presente che sono state presentate a mezzo pec 3 manifestazioni d’interesse:
1. Agaro Srls società con sede a Cosenza in persona del legale rappresentante dott. Luciano Rosanò;

2. Studio Associato Falaschi, con sede a San Miniato in persona del legale rappresentante dott. Alberto Falaschi;

3. Studio Bartali Consulenza del Lavoro Srl società tra professionisti, con sede a San Miniato in persona del legale rappresentante dott. Paolo Bartali;

Tutte e tre le manifestazioni d’interesse presentano i requisiti essenziali richiesti dall’avviso per poter partecipare alla selezione, alla luce dei curriculum e dei costi e delle utilità offerte a titolo gratuito, tenuto conto nella scelta formulata delle condizioni economiche esppresse che sono risultate più competitive delle concorrenti oltre che dell’affidabilità dimostrata nel tempo e delle competenze professionali espresse,

Il Consiglio di amministrazione all’unanimità 
delibera

Di approvare la manifestazione d’interesse formulata da STUDIO ASSOCIATO FALASCHI, affidando allo stesso il servizio di elaborazione paghe e adempimenti previdenziali e fiscali relativi al personale dell'Azienda speciale farmacie con decorrenza dal 1° Aprile 2021 al 31 Marzo 2023 con possibilità fino al 31/12/2023 - CIG: ZBE2FBB699.
In relazione al terzo punto all’odg prende nuovamente la parola il D.G. il quale illustra l’esito dell’avviso in ordine all’avviso pubblico pubblicato sul sito www.aziendaspecialefarmacie.it relativamente alla gestione del servizio di pulizie.

Prende la parola il Direttore Generale il quale illustra ai presenti che sono state ricevute n. 2 manifestazioni d’interesse:

1. Antares Società Cooperativa in persona del legale rappresentante sig. Lroenzo Rossi;

2. G.Mess Sas in persona del legale rappresentante Baronti Franco;

Entrambe le manifestazioni, tuttavia presentano condizioni difformi da quanto presentato nell’avviso di manifestazione d’interesse pubblicato, in ragione di quanto sopra in via provvisoria si ritiene di procedere ad una richiesta di preventivi alle due aziende al fine di valutare la migliore tra le due offerte.
In ragione di quanto sopra espresso il Cda
delibera

di non approvare alcuna delle manifestazione d’interesse formulate, demandando al D.G. di effettuare una richiesta di preventivi al fine di valutare il più idoneo e nelle more della procedura di continuare a svolgere il servizio con l’attuale fornitore.
In relazione al quarto punto all’ordine del giorno, prende la parola il Presidente il quale illustra ai presenti gli esiti del progetto e l’ammontare della raccolta fondi portata avanti da ASF con l’aiuto ed il prezioso sostegno delle aziende locali. L’iniziativa che ha consentito di raccogliere quasi 15.000,00 è stata molto apprezzata dal Comune e dalle scuole e questo ha consentito di donare oltre 75 kit contenenti mascherine e gel igenizzante mani per un complessivo di 7500 mascherine FFP2 e 113 litri di gel igenizzante mani.

Il Cda all’unanimità

approva

l’importante inziativa svolta invitando il Presidente a farsi promotore di nuove ed importanti iniziative sul territorio.

In merito al quinto punto all’ordine del giorno prende la parola il Presidente il quale illustra la possibilità di donare all’APSP “Del Campana Guazzesi” un letto motorizzato per il ricovero e la gestione degli anziani. Il Letto per il particolare allestimento richiesto dalla struttura ha un costo complessivo di €2.000,00 .

Alla luce dell’importanza dell’iniziaitiva e della profonda collaborazione che ASF ha da sempre avuto con APSP “Del Campana Guazzesi” oltre che per l’importante ruolo svolto sul territorio il CdA all’unanimità

Delibera
di approvare la proposta formulata dal Presidente così da sostenere le inziative o le richieste formulate APSP  “Del CampanaGuazzesi”.
Non essendovi ulteriori comunicazioni da parte del Direttore, il Presidente procedere a sciogliere la presente adunanza trascrivendo sul libro dei verbali le delibere assunte con il supporto del Segretario.
Il verbale viene chiuso alle ore diciannove.
   Il Presidente








Il Segretario

Rag. Andrea Gronchi                                                                  
       Sig.ra Biancalani Manuela
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