
AZIENDA SPECIALE FARMACIE

VIALE MARCONI, 33

56027 SAN MINIATO (PI)

CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52

REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Il giorno 22 maggio 2020 ad ore 18:00, presso la sede legale sita in Viale Marconi, 33 – 56028, San Miniato (PI), si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie, convocato dal Presidente Leonardo Rossi, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:
1) Affidamento del servizio di Amministratore di Sistema – CIG ZCA2D48BA3
2) Affidamento dell’incarico di DPO della Società
Sono presenti gli Amministratori, Sigg.: Leonardo Rossi, Presidente, Simona Della Maggiore, Consigliere, Simone Malucchi, Consigliere. 

È presente il Direttore dell’Asf, dott. Luigi Giglioli. 

  Ai sensi dello statuto e ad unanimità dei presenti, assume la presidenza il Sig. Leonardo Rossi, nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione, che, constatata la validità dell'odierna Assemblea, in quanto è presente il consiglio di amministrazione all’unanimità, dichiara aperta la seduta e chiama a fungere da Segretario il Consigliere Simona Della Maggiore. 

Il Presidente pone in discussione il primo punto all’Ordine del giorno e rilegge ai presenti quanto deliberato nella precedente assemblea e trascritto sul libro verbali al fine di verificare la rispondenza di quanto trascritto approvandone il contenuto.
In relazione al primo punto all’ordine del giorno, il Presidente precisa che:

- ai sensi e per gli effetti del Provvedimento Generale del Garante per la Protezione dei Dati Personali del 27 novembre 2008 come successivamente integrato con Provvedimento del Garante del 10 dicembre 2009, l’Azienda Speciale Farmacie deve nominare un “Amministratore di Sistema”;
- l’Amministratore di Sistema (system administrator) viene designato quale figura professionale previa valutazione dell’esperienza, della capacità e dell’affidabilità del soggetto in questione il quale fornisce adeguate garanzie del pieno rispetto delle vigenti disposizioni in materia di trattamento ivi compreso il profilo relativo alla sicurezza e a cui sono affidati i seguenti compiti:

a) individuare e/o assicurare la custodia delle componenti riservate delle credenziali di autenticazione;

b) verificare periodicamente le copie di sicurezza (operazioni di backup e recovery dei dati);

c) gestire i sistemi di autenticazione e di autorizzazione (in particolare conservare ed utilizzare per gli scopi previsti le credenziali amministrative di accesso ai sistemi aziendali, quali server, account e-mail, cloud, hardware di rete e fonia, software etc. Gestire i livelli di accesso ai dati aziendali per tutti gli utenti aziendali. Gestire, modificare ove necessario ed attribuire le credenziali per il primo accesso agli account aziendali (es. active directory, e-mail, cloud (ove presenti).  Individuare, gestire e mantenere aggiornati i sistemi di sicurezza e di autorizzazione e autenticazione per l'accesso ai dati
d) eseguire e/o verificare la manutenzione sulla dotazione hardware e software aziendale;

e) verifica periodica delle misure tecniche adottate e della loro corrispondenza a quanto stabilito dagli artt. 32 e ss. Regolamento UE 2016/679;
f) eseguire un periodico aggiornamento di sicurezza, ove possibile dell’hardware e software aziendale

Nell’ambito di tale attività, potrà essere chiamato a:

i) una supervisione, dal punto di vista tecnico-informatico, nella gestione dei sistemi di autenticazione di autorizzazione;

ii) una gestione degli aspetti tecnico-informatici non attribuiti ai singoli utenti del sistema (ad esempio, realizzazione di copie di sicurezza per garantire l’integrità del sistema informativo nel suo complesso);

iii) un’assistenza, sempre dal punto di vista tecnico-informatico, del Titolare del Trattamento e dei Responsabili del Trattamento, specie in relazione all’applicazione delle misure adeguate di cui al GDPR;

iv) un supporto, dal punto di vista informatico, al Titolare del Trattamento nel controllo del corretto utilizzo di internet, della posta elettronica e degli altri strumenti elettronici utilizzati per fini lavorativi da parte dei lavoratori, nel rispetto di quanto previsto dalla normativa vigente;
- per procedere alla nomina di tale figura tecnico-professionale, con verbale del 17 marzo 2020 del Comitato di Gestione Farm@Rete - Contratto di rete al quale l’Azienda Speciale Farmacie ha aderito -  è stato individuato il Dott. Marco Cecchi, titolare della ditta Omega Sistemi di Cecchi Marco – P.IVA 05029900486 - con sede legale in Capraia e Limite (FI) in Via Provinciale Limitese n. 10 nella, al quale - in qualità di esperto nell’ambito protezione dati – è stato richiesto di formulare un preventivo personalizzato per ciascuna delle Società partecipate aderenti a Farm@arete;
- in data 06 maggio 2020, pertanto, al CDA dell’Azienda Speciale Farmacie è stato sottoposto per l’approvazione un preventivo per un importo pari ad euro 1.200,00 (milleduecento,00) + IVA per il periodo dal 15 maggio 2020 al 14 maggio 2021 recante le seguenti attività:
· Analisi degli archivi e dei trattamenti effettuati.
· Individuazione dei custodi delle credenziali informatiche e delle chiavi fisiche di accesso agli

archivi.
· Supporto al titolare nella generazione e disabilitazione nei tempi previsti delle credenziali di

accesso ai sistemi.
· Verifica delle misure tecniche adottate e della loro corrispondenza a quanto previsto nell’Art. 28

Regolamento Europeo n. 679/16 – GDPR.

· Supervisione dell’operato dei tecnici interni e/o esterni alla struttura.
· Redazione del documento di mappatura degli archivi e delle misure da allegare al registro dei

trattamenti.
· Supporto al consulente privacy ed al DPO nella redazione della PIA.
· Pianificazione del monitoraggio periodico e recovery dei sistemi di Backup.
· Verifica trimestrale delle misure di sicurezza adottate (Firewall, Gestione credenziali, sistemi di

Business Continuity, Cifratura, Protezione e delle misure).

· Supporto tecnico ed Help Desk al personale in caso di dubbi su misure e procedure di sicurezza.
· Supporto tecnico all’impresa ed al DPO ai fini della comunicazione al Garante in caso di Data

Breach. 

· Supporto tecnico in caso di ispezioni da parte degli organi competenti o in caso di contenziosi in ambito privacy. 

· Affiancamento al consulente privacy ed al DPO nell’ aggiornamento e supervisione dell’organigramma Privacy.
· Affiancamento al consulente privacy ed DPO nella redazione e revisione del Disciplinare tecnico.

Tutto ciò premesso, 

- ritenuta congrua ed in linea con i prezzi di mercato, l’offerta formulata dall’Ing. Marco Cecchi, 
delibera

- di affidare l’incarico di “Amministratore di Sistema” dell’Azienda Speciale alla ditta Omega Sistemi di Cecchi Marco – P.IVA 05029900486 - con sede legale in Capraia e Limite (FI) in Via Provinciale Limitese n. 10;
- di dare atto che l’affidamento avrà una durata pari ad un (1) anno a far data dal 15/05/2020 fino al 14/05/2021;
- di dare atto che per tale affidamento sarà corrisposto un importo pari ad euro 1.200,00 (milleduecento,00) + IVA;

- di dare atto che per l’affidamento in parola è stato acquisito il relativo CIG: ZCA2D48BA3
In relazione al secondo punto all’ordine del giorno, il Presidente evidenzia che il 25 maggio 2016 è entrato in vigore il Regolamento Europeo Privacy UE/2016/679 c.d. GDPR (General Data Protection Regulation) che stabilisce le nuove norme in materia di protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché le norme relative alla libera circolazione di tali dati.

Considerato che:

- con il Regolamento Europeo Privacy UE/2016/679 viene recepito nel nostro ordinamento giuridico il “principio di accountability” (obbligo di rendicontazione) che impone alle Pubbliche Amministrazioni titolari del trattamento dei dati:

· di dimostrare di avere adottato le misure tecniche ed organizzative adeguate a garantire un livello di sicurezza adeguato al rischio, tenendo conto dello stato dell’arte e dei costi di attuazione, nonché della natura, dell’oggetto, del contesto e delle finalità del trattamento, come anche del rischio di varia probabilità e gravità per i diritti e le libertà delle persone fisiche;

· che i trattamenti siano conformi ai principi e alle disposizioni del Regolamento, prevedendo, altresì, l’obbligo del titolare o del responsabile del trattamento della tenuta di apposito registro delle attività di trattamento, compresa la descrizione circa l’efficacia delle misure di sicurezza adottate;

· che il registro di cui al punto precedente, da tenersi in forma scritta - o anche in formato elettronico - deve contenere una descrizione generale delle misure di sicurezza tecniche e organizzative e che, su richiesta, il titolare del trattamento o il responsabile del trattamento sono tenuti a mettere il registro a disposizione dell’autorità di controllo;

- che detto Regolamento ha rafforzato i poteri delle Autorità Garanti nazionali ed inasprito le sanzioni amministrative a carico di imprese e pubbliche amministrazioni;
- il Regolamento Europeo Privacy UE/2016/679 ha disciplinato la nuova figura del “Data Protection Officer” (DPO), responsabile della protezione dei dati personali - che le pubbliche amministrazioni hanno l’obbligo di nominare al proprio interno ovvero mediante ricorso a soggetti esterni all'Ente, in base ad un contratto di servizi - con il compito di consulenza e verifica sugli adempimenti in materia di privacy;

- pertanto, occorre provvedere all'individuazione di un soggetto, per l'espletamento dei compiti e funzioni previsti dal GDPR, in relazione a tale figura;

- tra il personale interno della Società non sono presenti le professionalità necessarie a ricoprire il ruolo del DPO che, ai sensi dell'art. 37 del GDPR, deve essere dotato della “conoscenza specialistica della normativa e delle prassi in materia di protezione dei dati e della capacità di assolvere ai compiti di cui all'art. 39” del medesimo GDPR.

- è stato quindi richiesto all’Avv. Eleonora Bitozzi, legale rappresentante dello Studio Legale Avv. Eleonora Bitozzi con sede legale in Fucecchio (FI), Viale B. Buozzi n. 121, P.IVA 02243790504, di formulare un preventivo per assumere la carica di DPO per l’Azienda Speciale Farmacie;

- in data 05 febbraio 2020, pertanto, al Direttore Generale dell’Azienda Speciale Farmacie è stato sottoposto per l’approvazione un preventivo per un importo pari ad euro 800,00 (ottocento,00) oltre accessori di legge per il periodo dal 06 febbraio 2020 al 05 febbraio 2021 recante le seguenti attività:

verifiche periodiche e piano di monitoraggio e formativo da concordare con il CDA dell’Azienda.

Tutto ciò premesso, 

- ritenuta congrua ed in linea con i prezzi di mercato, l’offerta formulata dall’Avv. Eleonora Bitozzi, 

delibera

- di affidare l’incarico di Data Protection Officer dell’Azienda Speciale Farmacie all’ Avv. Eleonora Bitozzi legale rappresentante dello Studio Legale Avv. Eleonora Bitozzi con sede legale in Fucecchio (FI), Viale B. Buozzi n. 121, P.IVA 02243790504;

- di dare atto che l’affidamento avrà una durata pari ad un (1) anno a far data dal 06/02/2020 fino al 05/02/2021;

- di dare atto che per tale affidamento sarà corrisposto un importo pari ad euro 800,00 (ottocento,00) oltre accessori di legge.

- di dare mandato che il presente verbale venga pubblicato nella sezione “Società Trasparente” presente sul sito dell’Azienda Speciale Farmacie
Il verbale viene chiuso alle ore 19:00
Il Presidente                                                               Il Segretario
Rossi Leonardo




Simona della Maggiore

