
AZIENDA SPECIALE FARMACIE

VIA VITTIME DEL DUOMO, 8

56027 SAN MINIATO (PI)

CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52

REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Il giorno 17 Luglio 2019, alle ore 17:30 presso i locali della Farmacia n.1, siti in Via Marconi, 33 a San Miniato Basso, si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie, convocato dal Presidente Leonardo Rossi, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
1) Definizione del percorso istaurato per la ricerca nuovo immobile da adibire a farmacia n.1;
2) Comunicazioni del Direttore e Delibere conseguenti.
Sono presenti gli Amministratori, Sigg: Leonardo Rossi, Presidente, Simona Della Maggiore, Consigliere,  Simone Malucchi, Consigliere. 
Assiste il Direttore dell’Asf, il Dott. Luigi Giglioli. 

Ai sensi dello statuto e ad unanimità dei presenti, assume la presidenza il Sig. Leonardo Rossi, nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione, che, constatata la validità dell'odierna Assemblea, dichiara aperta la seduta e chiama a fungere da Segretario il Consigliere Simona Della Maggiore. 

In relazione al primo punto all’ordine del giorno, il Direttore Generale, illustra ai presenti che in relazione al mandato assegnato per la verifica e l’individuazione di un nuovo fabbricato da destinarsi a nuova sede della farmacia n.1, lo stesso ha ritenuto opportuno procedere alla presentazione di un avviso pubblico- pubblicato sul sito del Comune di San Miniato, al fine trovare il fabbricato più idoneo secondo le specifiche richieste indicate dall’azienda.

Il consiglio preso atto dell’operato del D.G.
delibera
di ratificare l’operato del D.G., approvandone le modalità operative, contestualmente invita lo stesso direttore ad attivarsi per effettuare delle valutazioni e delle azioni perlustrative in ordine a quelle che potrebbe essere soluzioni funzionali già attuate in altrà realtà aziendali che possano migliorare le performance della farmacia rendendo efficaci ed efficenti gli investimenti che l’azienda si propone di effettuare sulla sgtruttura n.1
 In ordine al secondo punto all’o.d.g. prende la parola il Presidente supportato dal Consigliere Simona della Maggiore, al fine di presentare la possibilità di istituire con le scuole del Comune di San Miniato un’iniziaitiva di promozione sociale che veda coinvolte le farmacie comunali, al fine di dotare ogni plesso del Comune di una cassetta di primo soccorso.
Il Direttore Generale, si inserisce nel discorso indicando che per l’anno 2019/2020 intede portare avanti le iniziaitive già intraprese da AsF lo scorso anno con i progetti “Wellcome gift” per i nuovi nati del Comune ed il progetto “piccole carezze” a sostegno degli asili nido del Comune.

Quest’anno le due iniziaitive saranno attivate per la prima volta in via sperimentale sotto la direzione ed il coordinamento del progetto Farm@rete.

Il Consiglio preso atto della proposta e del progetto proposto dal Presidente e dal consigliere all’unanimità

Delibera

di approvare la proposta formulata dal Presidente e dalla consigliera Della Maggiore.

Di dare mandato al d.g. di organizzare la raccolta delle cassette di pronto soccorso, secondo criteri di economicità e convenienza, riservandosi di organizzare con l’Ente proprietario un momento di informazione e diffusione attribuendo allo stesso progetto oltre che un nome evocativo anche la dovuta risonanza mediatica.
Di approvare la proposta formulata dal D.G. di riproporre anche per l’anno scolastico 2019/2020 l’iniziativa “wellcome gift” e “piccole carezze”, questa volta attraverso la gestione ed il coordinamento di Farm@rete.
Niente altro essendo previsto all’odg e non essendovi altri punti su cui dover parlare il consiglio viene chiuso alle ore 19:30.
 Il Presidente                                     

 Il Segretario
Leonardo Rossi  



Simona Della Maggiore


