
AZIENDA SPECIALE FARMACIE

VIA VITTIME DEL DUOMO, 8

56027 SAN MINIATO (PI)

CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52

REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Il giorno 13 Novembre 2019, alle ore 16:30 presso la sala civica “Il Bastione” sita in San Miniato si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie, convocato dal Presidente Leonardo Rossi, per ascoltare la presentazione dei progetti relativi alla nuova farmacia n.1 di san miniato basso. 
Sono presenti tutti gli Amministratori, Sigg: Leonardo Rossi, Presidente, Simone Malucchi, Consigliere, assente giustificata Simona Della Maggiore.
Assiste il Direttore dell’Asf, il Dott. Luigi Giglioli. 

In relazione al primo punto all’ordine del giorno prende la parola il Presidente il quale chiama il Direttore Generale al fine di introdurre le aziende che nella giornata odierna si articoleranno nella presentazione dei relativi progetti esecutivi, o nel caso dei robot automatizzati nelle caratteristiche tecniche e progettuali delle stesse.

Intervengono come prime aziende interpellate le società EKOFARMA Srl, azienda specializzata nella realizzazione e fornitura di arredi per farmacia. L’azienda ha già seguito altre numerose installazioni presso farmacie sia pubbliche che private.
Prende la parola il dott. Lorenzo Lani, amministratore della società il quale illustra ai presenti il progetto e le sue peculiarità anche tramite una presentazione in realtà virtuale assistita.

Terminata l’espozione il consiglio di amministrazione ringrazia il dott. Lani e l’azienda da lui rappresentata per aver portato il proprio contributo alla valutazione del progetto nuova farmacia n.1.

Il Direttore Generale procede a convocare per la propria presentazione la società Cruscanti Service Srls, azienda che si occupa di arredamento per farmacie, l’azienda è una piccola realtà artigianale specializzata nel settore farmacie con realizzazione di farmacie private.

Prende la parola l’incaricato della società sig. Brunero Cruscanti il quale illustra le caratteristiche del progetto.
Terminata l’espozione il consiglio di amministrazione ringrazia l’azienda per aver portato il proprio contributo alla valutazione del progetto nuova farmacia n.1.

Il Direttore Generale passa a presentare la terza azienda invitata per la giornata che è la società LABEL Pharma Srl società che si occupa di automazione per farmacie ed ospedali.
Gli incaricati dell’azienda procedono nell’esposizione del loro magazzino automatizzato e delle relative caratteristiche tecniche, il cda dopo aver ascoltato attentamente ringraziando l’azienda per la disponibilità ed il contributo portato al progetto nuova farmacia n.1 ringrazia e come da cronoprogramma invita il direttore a convocare la successiva azienda.

Prende la parola quindi il Direttore Generale che illustra ai presenti l’azienda RIEDLE SpA azienda specializzata nella progettazione e produzione di automazioni per farmacie ed ospedali.
Prende la parola il responsabile aziendale il quale illustra le caratteristiche tecniche ed operative della loro automazione nonché la relativa proposta economica.

Terminata l’espozione il consiglio di amministrazione ringrazia l’azienda per aver portato il proprio contributo alla valutazione del progetto nuova farmacia n.1.

Prende la parola quindi il Direttore Generale che illustra ai presenti l’ultima azienda coinvolta la Gollmann Italia Srl azienda specializzata nella progettazione e produzione di automazioni per farmacie.

Prende la parola il legale rappresentante della società il quale illustra ai presenti i vantaggi e le performance della propria automazione, nonché l’offerta riservata al progetto asf. N.1

Il Presidente del CdA ringrazia per la disponibilità mostrata visto il notevole ritardo accumulato in occasione delle verie presentazioni e per il contributo che comunque l’azienda ha apportato al progetto nuova farmacia n.1.

Analizzate le varie presentazioni ed i vari progetti il cda ritiene di condivedere le proprie considerazioni su tutti i progetti visionati alla presenza dei dipendenti dell’azienda al fine di condividere con loro scelte tecniche più opportune anche per la fruizione degli spazi e la gestione tecnica delle automazioni.

Il cda prosegue quindi alla presenza dei dipendenti e alla luce delle loro considerazioni e delle formulazione effettuate dal consiglio in precedenza viene individuato di selzionare n. 2 progetti a cui chiedere il massimo sconto rispetto alla proposta commerciale formualta: Società ThKohl e Ekofarma Srl per la parte di progetto ed arredo e n. 3  progetti automazioni e precisamente Pharmathek, Rowa e Riedle.

A Seguito delle considerazioni emerse il CdA da quindi mandato al Direttore Generale di trattare le migliori condizioni commerciali possibili in relazione ai progetti ed alle automazioni così da definire il miglior connubio possibile tra le due prospettive, tenuto conto comunque delle diverse caratteristiche tecniche dei progetti sia in termini di caratteristiche di automazione, sia in termini di metri lineari espositivi  e gestione del punto vendita farmacia.

In relazione a quanto sopra esposto il CdA rinvia l’assegnazione definitiva ad un successivo CdA a seguito delle interolocuzioni e dei risultati in termini di scontistica  commerciale che il Direttore Generale sarà in grado di ottenere.

Il Cda di amminsitrazione si chiude ad ore ventitre e trenta minuti.

Il Presidente 




Il Segretario

Leonardo Rossi


   Simona Della Maggiore


