
AZIENDA SPECIALE FARMACIE

VIALE MARCONI, 33

56027 SAN MINIATO (PI)

CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52

REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Il giorno 27 Aprile 2020 ad ore 17:30, in modalità video conference – tramite applicazione Hangouts Meet – si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie, convocato dal Presidente Leonardo Rossi, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:
1) Aggiornamento situazione farmacia n. 1 e n. 2 a seguito emergenza covid 19
Sono presenti gli Amministratori, Sigg.: Leonardo Rossi, Presidente, Simona Della Maggiore, Consigliere, Simone Malucchi, Consigliere. 

È presente il Direttore dell’Asf, dott. Luigi Giglioli, tutti collegati in modalità video conference – tramite canale Skype
  Ai sensi dello statuto e ad unanimità dei presenti, assume la presidenza il Sig. Leonardo Rossi, nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione, che, constatata la validità dell'odierna Assemblea, in quanto è presente il consiglio di amministrazione all’unanimità, anche se collegato con modalità telematica.
Viene nominato segretario la S.ra Simona Della Maggiore.

Il Presidente invita il Direttore a prendere la parola al fine di relazionare sulla situazione all’interno delle due farmacie a seguito del perdurare della condizione di lock down imposto dal Governo nazionale a seguito della diffusione della pandemia da Covid19, nonché le azioni poste in essere a tutela dei lavoratori e dei cittadini clienti.
Nello specifico il direttore illustra le iniziative poste in essere nelle due farmacie nello specifico il Direttore illustra il servizio di consegna a domicilio gratuito a tutti i richiedenti attraverso la consegna a domicilio.

Inoltre il Direttore illustra le convenzioni assunte con le aziende del territorio per il reperimento dei Dpi necessari al fine di sostenere le aziende in un momento così complesso per tutto la nazione ed anche per il comprensorio del Cuoio. Il Direttore illustra che l’iniziativa posta in essere viene promossa in condivisione con le farmacie comunali appartenenti al network Farm@rete, con l’iniziativa Farm@rete per le imprese.

Il consiglio di amministrazione preso atto di quanto relazionato dal Direttore invita lo stesso a tenere aggiornato il Cda sull’evoluzione e sull’andamento delle due farmacie a seguito del perdurare della procedura di lock down.
Il verbale viene chiuso alle ore 18:30
Il Presidente                                                                           Il Segretario
Rossi Leonardo





Della Maggiore Simona
