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AZIENDA SPECIALE FARMACIE
Via Vittime del Duomo, 8
56027 SAN MINIATO (PI)
CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52
REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505
VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

[bookmark: _Hlk520364776]Il giorno 28 marzo 2023, alle ore 18.30, presso la sede amministrativa della Società, sita in via Ferrante Aporti n. 21/23; si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
1) Affidamento diretto del servizio di consulenza in materia amministrativo-contabile, giuridica, societaria, fiscale, per la tenuta della contabilità e per la gestione della fatturazione elettronica – CIG 9796182120. 
Sono presenti gli Amministratori, Sigg: Andrea Gronchi, Presidente del Cda, Sig.ri Leoni Ivano, consigliere e Biancalani Manuela, consigliere.
Assiste il Direttore dell’ASF, il Dott. Luigi Giglioli. 
In merito all’unico punto all’ordine del giorno il Presidente ricorda che:
[bookmark: _Hlk71563440]- con precedente verbale del CdA del 29.01.2021, a firma del Presidente del CdA è stato deliberato di approvare l’avviso di indagine esplorativa finalizzata all’eventuale affidamento del servizio di consulenza in materia amministrativo-contabile, giuridica, societaria, fiscale, per la tenuta della contabilità e la gestione della fatturazione elettronica a favore della Azienda Speciale Farmacie;
- a seguito dell’indagine esplorativa, è pervenuta un’unica manifestazione di interesse da parte del Centro Studi Enti Locali S.p.a., con sede in Via della Costituente n. 15 – S. Minato (PI) – P.IVA 02998820233;
- valutata e ritenuta congrua la proposta pervenuta, il Consiglio di Amministrazione dell’Azienda Speciale farmacie ha deciso di affidare l’espletamento del servizio in oggetto al Centro Studi Enti Locali S.pa.;
- il termine per il nuovo affidamento era previsto a far data dal 1° Aprile 2021 al 31 Marzo 2023 con possibilità di proroga alle medesime condizioni contrattuali rapportate al mese sino al 31/12/2023;
Tutto ciò premesso,
- essendo scaduto il termine per il predetto affidamento, è stato richiesto al Centro Studi Enti Locali di formulare un nuovo preventivo per l’affidamento degli stessi servizi per il triennio 1°.04.2023 – 31.03.2026;
- il Centro Studi Enti Locali S.p.a ha presentato un preventivo per i servizi richiesti pari ad euro 19.500 (diciannovemila,cinquecento) annui più IVA al 22%.
Considerato che:
- il preventivo formulato dal Centro Studi Enti Locali S.p.a risulta in linea con i prezzi di mercato anche alla luce degli incrementi ISTAT derivanti dall’aumento del costo della vita;
Valutata, infine:
- la competenza specifica maturata nel settore dell’assistenza amministrativa e contabile a favore delle società pubbliche; 
- l’affidabilità del servizio portata avanti con costanza e professionalità;
- la natura di stampo strettamente fiduciario dell’attività posta in essere in ambito di consulenza contabile e fiscale;

delibera
- di affidare al Centro Studi Enti Locali Spa, con sede in Via della Costituente n. 15 – S. Minato (PI) – P.IVA 02998820233, il servizio di consulenza in materia amministrativo-contabile, giuridica, societaria, fiscale, per la tenuta della contabilità e la gestione della fatturazione elettronica;
- di dare atto che il nuovo affidamento avrà una durata pari a tre anni a far data dal 1°.04.2023 – 31.03.2026;
- di dare atto che l’importo stimato per il nuovo affidamento 19.500 (diciannovemila,cinquecento) annui più IVA al 22%;
- di dare atto che per il presente affidamento è stato acquisito il seguente Cig: 9796182120
- di dare mandato che il presente verbale venga pubblicato nella sezione “Società Trasparente” presente sul sito web della Società.

Il verbale viene chiuso alle ore 19.00             
                             

Il Segretario 									Il Presidente
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