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AZIENDA SPECIALE FARMACIE
Viale Marconi, 33
56027 SAN MINIATO (PI)
CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52
REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505
VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Il 12 gennaio 2023, alle ore 15.00, presso la sede amministrativa della Società, sita in via Ferrante Aporti n. 21/23; si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
1) Approvazione dell’avviso di selezione interna per titoli e colloquio orale per la formazione di una graduatoria di “farmacisti collaboratori a ruolo di direttore” e relativi allegati
Sono presenti gli Amministratori, Sigg: Andrea Gronchi, Presidente del Cda, Sig.ri Leoni Ivano, consigliere e Biancalani Manuela, consigliere
Assiste il Direttore dell’ASF, il Dott. Luigi Giglioli. 
In merito all’unico punto all’ordine del giorno il Presidente, fa presente che nel mese di febbraio andrà in pensione la Direttrice della farmacia n. 2 di San Donato, gestita dall’Azienda Speciale Farmacie su affidamento del Comune di San Miniato.
Si rende, pertanto, necessaria la nomina di un nuovo farmacista al ruolo di Direttore della farmacia n. 2 da scegliere, previa selezione interna, tra i farmacisti attualmente dipendenti dell’Azienda Speciale Farmacie e impiegati nelle due farmacie gestite dall’ASF.
Il Presidente illustra, quindi, il contenuto dell’avviso di selezione interna per titoli e colloquio orale per la formazione di una graduatoria di “farmacisti collaboratori a ruolo di direttore” (allegato A) al presente verbale) e relativi allegati: domanda di partecipazione (allegato B) al presente verbale) e informativa privacy (allegato C) al presente verbale).
Tutto ciò premesso il Cda,
delibera

- di approvare lo schema di avviso di selezione interna per titoli e colloquio orale per la formazione di una graduatoria di “farmacisti collaboratori a ruolo di direttore” (allegato A);
- di approvare lo schema di domanda di partecipazione (allegato B);
di approvare lo schema di informativa privacy (allegato C)
- di individuare nella persona del Direttore ASD, Dott. Luigi Giglioli il Responsabile unico del procedimento per la procedura di selezione in oggetto;
- di dare mandato che il presente verbale venga pubblicato nella sezione “Società Trasparente” presente sul sito web della Società.

Il verbale viene chiuso alle ore 15.40                                           
Il Presidente
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