
AZIENDA SPECIALE FARMACIE

VIA VITTIME DEL DUOMO, 8

56027 SAN MINIATO (PI)

CAPITALE DI DOTAZIONE: EURO 54.615,52

REGISTRO DELLE IMPRESE DI PISA N. 01625110505

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Il giorno 10 Settembre 2019, alle ore 18:30 presso i locali della Farmacia n.1, siti in Via Marconi, 33 a San Miniato Basso, si è riunito il Consiglio di Amministrazione dell'Azienda Speciale Farmacie, convocato dal Presidente Leonardo Rossi, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 
1) Chiusura indagine di mercato per ricerca immobile da adibire ad uso farmacia;
2) Comunicazioni del Direttore e Delibere conseguenti.
Sono presenti gli Amministratori, Sigg: Leonardo Rossi, Presidente, Simone Malucchi, Consigliere, assente giustificata Simona Della Maggiore.
Assiste il Direttore dell’Asf, il Dott. Luigi Giglioli. 

Ai sensi dello statuto e ad unanimità dei presenti, assume la presidenza il Sig. Leonardo Rossi, nella sua qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione, che, constatata la validità dell'odierna Assemblea, dichiara aperta la seduta e chiama a fungere da Segretario il Consigliere Simone Malucchi. 

In relazione al primo punto all’ordine del giorno, il Direttore Generale, illustra ai presenti che a seguito dell’avviso per la ricerca immobile pubblicato in data 02 Luglio 2019 sul sito del comune di San Miniato www. https://www.comune.san-miniato.pi.it/ con scadenza il 10 Agosto 2019, una sola domanda di partecipazione risulta pervenuta agli uffici indicati nell’avviso.
L’unica domanda di partecipazione pervenuta in data 09 Agosto 2019, e pertanto, da intendersi regolarmente presentata, è quella di UNICOOP Firenze.

La domanda risulta corretta nella sua forma e rispondente alle richieste formulate in sede di avviso.

Il D.G. passa ad esaminare con i consiglieri il contenuto della proposta formulata.

Esaminata la proposta, valutati i criteri richiesti, osservate le condizioni proposte e l’eventuale impegno di spesa il Consiglio all’unanimità

delibera
di ritenere di gradimento del Consiglio l’immobile proposto da UNICOOP Firenze;

di autorizzare il D.G. a prendere in esame tutte le specifiche tecniche e normative, autorizzando lo stesso a farsi coadiuvare per la stesura di un contratto preliminare di locazione dall’avv. Giovanni Urti, per ciò che si rendesse necessario.

Niente altro essendo previsto all’odg e non essendovi altri punti su cui dover parlare il consiglio viene chiuso alle ore 20:00.
 Il Presidente                                                  
        

 Il Segretario 

Leonardo Rossi                                             

           Simone Malucchi

